

## 躲在草丛里的星星

市第一实验小学小记者 王雅萱

仰望星空，一轮明月在星空中散发出柔和的光芒，一颗颗小星星在月亮周围俏皮地眨着眼睛，显得那么祥和，可事实真是这样吗？在这看似和平的星空中，一场大战正在进行中。

太阳宫——永恒之日的主人奥菲斯要创造一个只有光明和太阳，没有黑暗和月亮的世界。月亮宫里的十二星座去对抗永恒之日里的四位大神——风、雨、雷、电。

在美丽的水瓶宫里，主人的名字叫玛丽莎，她有着蔚蓝色的眼睛，高高的鼻梁下有一张樱桃小嘴。可在战争中，她被打下了天庭，化为星星到了人间，躲到了草丛里，她焦急地望着天空，只见水瓶宫的光芒越来越弱，有时用肉眼都看不到，她看着看着就昏睡了过去。

第二天，她看见了一只小蝴蝶，便问：“我是十二星座中的一员，可是我被打到了凡间，你能帮助我吗？”小蝴蝶可怜她，于是回答道：“你到我背上来吧！”小蝴蝶带着它飞向天空，不过小蝴蝶到底还是力气小，还没飞到大树上就被摔下来了，小蝴蝶无奈地飞走了。她找到了许多人、动物、昆虫，可是最终还是没能成功。

日复一日，年复一年，过了好长时间，终于在一个夜晚，月亮中走出了一位仙女，那不是别人，正是月亮宫的主人——嫦娥。嫦娥说：“我们胜利了！你可以上来了！”话音刚落，玛丽莎变成了她原本的模样，她和嫦娥一起飞走了，这一走，就再也没有回来。可是，清晨的露珠仿佛还倒映着她的笑脸。

指导老师：冀骥

## 零食总动员

市第一实验小学小记者 丁小轩

这个暑假，我闷在家里，好无聊，只有让妈妈给我买零食解闷。不久，神奇的事情发生了……

一天晚上，抽屉里的零食们说起话来。薯片对大家说：“伙伴们，我们逃走怎么样？这儿又闷又热。”零食们纷纷赞同，于是，它们出逃了。

我发现抽屉里连零食的影子也没有，伤心极了。突然，一个东西探出了头，我边叫边往后退，害怕地想：它不会是老鼠吧？那个东西走了出来……我定睛一看，呀！豌豆怎么会走啦？

一包蟹黄味的豌豆竟然有手有脚有五官，我惊讶不已。这时，豌豆说话了：“主人，主人，其他零食都逃走了，只有我留在这儿，主人，快跟我去找它们吧！”

我半信半疑地跟着豌豆跑。跑到一个山洞前，豌豆停下了，他说：“零食们就躲在这里面。”我急忙跑进去，可豌豆又神秘兮兮地嘟囔：“别急，我交给你一句咒语，这样可以使你变成一种零食，混入里面就容易多了。”

“现在你说你想变成什么？”

“一包草莓味的甜甜圈！”

哦，听好了！”豌豆说，“咒语是这么念的：蝴蝶结、鲜花与春天，把我变成一包草莓甜甜圈！”我高兴地嘟囔：“幸好咒语这么好记，不像书里的恶婆叽里咕噜一大串。”

我照着念了一遍，一股冷冰冰的感觉直往我身体里钻，我变成了一包草莓味的甜甜圈，我信心满满地朝山洞里走去。

我刚刚进去，就被眼前的景象吸引住了——一桌的山珍海味……

“叮铃铃……”哎呀，原来在做梦，我想，梦才做一半，好想知道后面的故事呀！

指导老师：冀骥

## 我们的新科学老师

市第一实验小学小记者 聂楚淮

文、数学、英语一样，是要考试的……”

“什么？”

“要考试？”

“这么重要的课要让这个老师来给我们上吗？”

“她那么厉害，嗓门那么大，如果比高音，她都能获得诺贝尔奖了。”

我的心里瞬间打起了鼓……

课上，科学老师正在讲着新课，突然下面传来了说话声，老师立刻不说了，用她那双大眼睛四处搜索，终于找到了那个可怜的“小罪人”。老师用她那把大尺子使劲敲讲台，还“咚、咚、咚”直跺脚，命令“小罪人”站着抄课文。这下可把大家吓坏了，她说过的每一句话都像圣旨一样，没有一个敢违

抗的，教室里的空气瞬间就像凝固了一般，时间过得真慢。

突然，眼保健操的音乐响起，我们终于提心吊胆地上完了这节课，科学老师确保每个人都做了眼保健操才离开。她前脚刚走，陈玺文就大叫起来：“嗷嗷嗷！解放啦！”我心想：“万一老师又回来了，会不会罚我们全班抄课文？”看着她真的走远了，我才放下心来。

听说这个老师可是学校里有名的严厉的老师，如果她是班主任，她的班级一定是全校纪律最好的，也只有课堂纪律好，学习效率才高啊。我希望以后她对我们温柔一点。

指导老师：段铁丽

## 我是小小追梦人

市第一实验小学小记者 徐艺函

看完大阅兵，我们意犹未尽地去看了一场电影——《中国机长》。让我记忆犹新的一句是刘机长说的话：“我要带着119名乘客安全地回到地面！”惊动了全场观众。

正如机长那种坚定的信念，才使他圆满完成了这次飞行任务。我们每个人都有自己独特的梦想，而梦想是需要持之以恒的意志才能成真。我6岁那年有一个梦想：“我要当钢琴家！”于是，我就开启了我的钢琴之路。起初，老师夸我乐感很强，但是指法和技巧需要加强练习，提高熟练程度。我深知，“世上无难事，只怕有心人。”没有任何事轻而易举能做到的。后来，我克服

困难，耗时2个月完成了一首完整的《公主圆舞曲》。那一天，我明白了，当你突破了第一层困难为自己欢呼时，你会有一种如释重负的感觉，但是很少有人会把这个重重的包袱重新背上，因为这些人知道：若不背，以后它会更重。

同学们，我们每个人的心里都会有一个小梦想，不论是伟大，还是平庸，不管前方有多少困难，我们都要去应对，然后战胜它。这，才是梦想的真谛，才是梦想存在的意义。我们一定要为梦想而努力，用自己的梦想充实中国梦，成就伟大的——中国梦！

指导老师：胡晓玉

## 科学实验课

市第一实验小学小记者 支淼淼

五大实验室，分别是：物理室、生化室、实验室、化妆室和操作室。每个屋里的货架上大大小小、瓶瓶罐罐的物品是琳琅满目，摆放得井然有序。当时我的好奇心非常强烈，总是想摸一摸老师的宝贝，可是我还是忍住了。

参观结束后，老师给我们上了一节“什么叫感官”的课，让我们知道了生态部位的感觉器官就叫感官。有眼睛、鼻子、嘴舌、耳朵、皮肤，接着我们又学习了知觉、视觉、

嗅觉、听觉和味觉。特别是讲味觉知识，老师特意准备了四瓶不同口味的果汁让同学们带上眼罩，捏着鼻子品尝不同口味的果汁，同学们争先恐后地举手上去品尝果汁，教室里气氛十分活跃。最后，老师还教我们认识了生物和非生物。

时间过得真快，转眼第一节课在欢声笑语中结束了。这堂科学课非常有趣，让我受益匪浅，我喜欢上了科学实验课！

指导老师：吴墨翠

## 狮子王

市第一实验小学小记者 张子睿

候，木法沙及时赶来救出了它们。

第二次，辛巴独自来到了这里，忽然从远处冲来一群公牛，小辛巴只好趴在树上等待救援。最后，木法沙把辛巴救了出来。刀疤设计害死了木法沙，还让小辛巴以为是自己导致父亲意外身亡，逼迫它远走他乡。

之后，辛巴偶遇小伙伴狐獴丁满和疣猪彭彭。它们告诉辛巴要学会抛弃过去，应该无忧无虑。它们唱着歌走呀走，然后，

跟着娜娜回到荣耀石上与刀疤决一死战。

最后在一场激烈的战争里，辛巴赢了，刀疤身亡了。荣耀王国又生机勃勃，草长莺飞了，辛巴把娜娜立为王后，生下了一只小狮子。

看电影时，我感动地流下了眼泪，我要向辛巴学习这种敢于和坏人战斗的精神。这是一部值得同学们看的电影，快去看吧！

指导老师：吴墨翠